

## ERRATA

Page	- ligne	22	au lieu de :	pérégrinations, lisez :	pérégrinations.
13	"	10	"	Gnadeloupe	" Guadeloupe.
25	"	5 du bas	"	dissiner	" dessiner.
69	"	17 du haut	"	avons suivi	" avons suivié
77	"	16	"	crinelées	" crênélées.
92	"	19	"	épèce de poires	" espèce de poires.
104	"	5 du bas	"	la véraula	" la véranda
150	"	1	"	cette divise	" cette devise.
150	"	14	"	la poète	" le poète.
155	"	10 du haut	"	environs	" environ.
196	"	11 du bas	"	un crustacée	" un crustacé.
197	"	5	"	baudet	" baudet.
198	"	14 du haut	"	ma familles	" ma famille.
223	"	13	"	100° à 05° Farenheit	" 100° à 105° Farenheit
250	"	1 du bas	"	existe	" exister.
287	"	11	"	au poid	" au poids.